

Súd: Okresný súd Dunajská Streda
Spisová značka: 4T/224/2013
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2213010861
Dátum vydania rozhodnutia: 06. 05. 2015
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Mária Képešyová
ECLI: ECLI:SK:OSDS:2015:2213010861.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Dunajská Streda v trestnej veci obžalovanej H. X.H. pre pokračovací prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmena f), odsek 3 písmena b) Trestného zákona, pre prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmena a), odsek 3 písmena b) Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1 Trestného zákona na hlavnom pojednávaní dňa 06.05.2015 samosudkyňou JUDr. Máriou Képešyovou takto

r o z h o d o l :

Obžalovaná H. X. nar. XX.XX.XXXX v Leviciach, trvalé bydlisko
D. Y., E. O. Č.. XXX/X,
t. č. v ÚVTOS Nitra - Chrenová

sa uznáva za vinnú, že

v bode 1.

dňa 2. júla 2012 v čase okolo 19.20 hod. v Dunajskej Strede na ulici Komenského z areálu Základnej školy Zoltána Kodálya z rozostavanej stavby, bez použitia násillia odcudzila voľne položený materiál a to 22 ks železných roxorov o dĺžke 400 cm a o hrúbke 1 cm, pričom v Dunajskej Strede na Gabčíkovej ceste pod nadjazdom pri železničných koľajniciach bola prichytená príslušníkmi Obvodného oddelenia PZ Dunajská Streda, spôsobila škodu vo výške 55,- Eur, hoci bola za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutá blokovou pokutou dňa 21.6.2012, číslo blokovej pokuty nezaplatené na mieste príslušníkmi Obvodného oddelenia PZ Dunajská Streda, ktoré nadobudlo právoplatnosť G. XXXXXX dňa 21.6.2012, pričom taktiež už bola za obdobný čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdená rozsudkom Okresného súdu v Dunajskej Strede pod č. k. XT/XX/XXXX zo dňa 10.9.2010, právoplatným toho istého dňa

v bode 2.

v čase okolo 16.15 hod. dňa 15. júla 2012 v Dunajskej Strede na ulici Komenského v areáli Základnej školy Zoltána Kodálya vošla do skladov stavebných materiálov a to do otvorených unimobuniek patriacich firme F-Deal, s.r.o., odkiaľ odcudzila voľne položených 8 ks kovových tyčí zelenej farby o dĺžke 2,2 metra, 6 ks plechových častí odkvapovej rúry a 2 ks kovové stĺpy - časti zábradlia o dĺžke 1,2 metra, pričom bola prichytená príslušníkmi Obvodného oddelenia PZ Dunajská Streda, čím pre firmu F-Deal, s.r.o. Dunajská Streda spôsobila škodu vo výške 46,- Eur, hoci bola za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutá blokovou pokutou zo dňa 21.6.2012, číslo blokovej pokuty nezaplatené na mieste G. XXXXXX, príslušníkmi Obvodného oddelenia PZ Dunajská Streda, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 21.6.2012, pričom taktiež už bola za obdobný čin v predchádzajúcich

dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdená rozsudkom Okresného súdu Dunajská Streda pod č.k. XT/XX/XXXX zo dňa 10.9.2010, právoplatným toho istého dňa,

v bode 3.

dňa 21. júla 2012 v čase okolo 19.00 hod. v Dunajskej Strede na ulici Komenského z dvora polyfunkčnej budovy so súpisným číslom 6331 patriacej spoločnosti F-Deal, s.r.o. vedľa provizórneho oplotenia, bez použitia násilia odcudzila voľne položené 54 ks železných roxolov, zv. Kovových hadov o rozmeroch 240 x 15 cm, o hrúbke 3 mm v hodnote 54,34 Eur a to tým spôsobom, že veci naložila na fúrik a z uvedeného miesta odišla, pričom pri úteku z miesta bola prichytená príslušníkmi Policajného zboru a ďalej bolo zistené, že bola za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutá blokovou pokutou pod č. G. XXXXXX, Obvodného oddelenia PZ Dunajská Streda, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 21.6.2012, pričom bola odsúdená za obdobný čin rozsudkom Okresného súdu Dunajská Streda č. XT/XX/XXXX z 10.9.2010, právoplatného dňa 10.9.2010,

v bode 4.

dňa 23. júla 2012 v čase okolo 17.50 hod. v Dunajskej Strede na ulici Komenského z areálu Základnej školy Zoltána Kodálya z rozostavanej stavby bez použitia násilia odcudzila voľne položený stavebný materiál a to 30 ks železnej sieťoviny v rozmeroch 200 cm x 15 cm a 4 ks oceľových lán v dĺžke 300 cm, pričom bola prichytená príslušníkmi Obvodného oddelenia PZ Dunajská Streda, čím pre firmu F-Deal, s.r.o. Dunajská Streda spôsobila škodu vo výške 45,- Eur, hoci bola za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutá blokovou pokutou zo dňa 21.6.2012, číslo blokovej pokuty nezaplatenej na mieste G. XXXXXX príslušníkmi Obvodného oddelenia PZ Dunajská Streda, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 21.6.2012, pričom taktiež už bola za obdobný čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdená rozsudkom Okresného súdu Dunajská Streda pod č.k. XT/XX/XXXX zo dňa 10.9.2010, právoplatným toho istého dňa,

v bode 5.

dňa 28. júla 2012 v čase o 15.30 hod. v Dunajskej Strede na Komenského ulici z areálu Základnej školy Zoltána Kodálya z unimobunky bez použitia násilia odcudzila 5 ks parapetových plechov, 3 ks rohových líšt, 3 ks plechových líšt v tvare U a 1 ks odkvapový žľab, spolu v hodnote 8,60 Eur, pričom bola prichytená hliadkou Obvodného oddelenia PZ Dunajská Streda, hoci bola za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutá blokovou pokutou zo dňa 21.6.2012, číslo blokovej pokuty nezaplatenej na mieste G. XXXXXX príslušníkmi Obvodného oddelenia PZ Dunajská Streda, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 21.6.2012, pričom bola odsúdená za obdobný čin rozsudkom Okresného súdu Dunajská Streda č.k. XT/XX/XXXX z 10.9.2010,

v bode 6.

dňa 10. augusta 2012 v čase okolo 17.35 hod. v Dunajskej Strede na Štúrovej ulici cez otvorenú vstupnú bránu sa dostala do dvora polyfunkčnej budovy pod súpisným číslom 1090/7, patriacej spoločnosti U., G..Y. U., odkiaľ bez použitia násilia odcudzila 2 ks voľne položené kovové rohože, čím pre poškodenú spoločnosť U., G..Y. U. spôsobila škodu vo výške 273,60 Eur, taktiež bola odsúdená za obdobný čin rozsudkom Okresného súdu Dunajská Streda č.k. XT/XX/XXXX z 10.9.2010, právoplatného dňa 10.9.2010,

teda

v bodoch 1. až 6.:

si prisvojila cudziu vec tým, že sa jej zmocnila a bola za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutá a bola za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdená,

čím spáchala

v bodoch 1. až 6.:

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmena f), odsek 3 písmena b) Trestného zákona

v spojenej veci č. 2T/67/2014

dňa 09. februára 2014 v čase okolo 10.35 hod. v meste Dunajská Streda na ulici Z. J. vnikla na riadne oplotený a uzamknutý dvor rodinného domu pod súpisným číslom XXXX/XX a to tým spôsobom, že rukou sa načiahla ponad železnú vstupnú bránu vysokú 120 cm do vnútra dvora, následne na vnútornej strane sa nachádzajúcim kľúčom odomkla zámok z vnútornej strany vstupnej brány, otvorila bránu, čím sa dostala na dvor rodinného domu, následne podišla k bočnej strane rodinného domu, kde otvorila zavreté, avšak neuzamknuté vchodové dvere vedúce do predsiene a v predsieni z tam sa nachádzajúceho invalidného vozíka odcudzila 1 ks ruksak červeno-šedej farby s nápisom Schell V-Pover s obsahom 2 ks pollitrová minerálna voda značky Nature, 1 ks prenosná lampička na bicykle, 1 ks pršiplášť, 2 ks umelohmotné obaly s obsahom písomných žiadostí a lekárskeho správ a 2 ks lekárske skúmavky, čím poškodenej J. H., Q.. XX.XX.XXXX spôsobila škodu vo výške 21,- Eur, hoci bola za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdená a to trestným rozkazom Okresného súdu v Dunajskej Strede č. XT/XX/XXXX zo dňa 27.08.2012, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 27.08.2012,

teda

- si prisvojila cudziu vec tým, že sa jej zmocnila a čin spáchala vlámaním, hoci bola za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdená,

- neoprávnene vnikla do obydľia iného,

čím spáchala

prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmena a), odsek 3 písmena b) Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1 Trestného zákona.

Za to sa odsudzuje:

Podľa § 44 Trestného zákona súd u p ú š ť a od uloženia súhrnného trestu vo veci vedenej pod sp. zn. XT/XXX/XXXX s poukazom na trestný rozkaz Okresného súdu Dunajská Streda sp. zn. XT/XX/XXXX zo dňa 27.08.2012 a v spojenej veci pôvodne vedenej pod sp. zn. XT/XX/XXXX vzhľadom na rozsudok Okresného súdu Dunajská Streda sp. zn. XT/XXX/XXXX zo dňa 16.07.2014.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 ods. 2 Trestného poriadku rozsudok neobsahuje odôvodnenie, keďže obžalovaná, obhajca obžalovanej a prokurátor výslovne sa vzdali odvolania po vyhlásení rozsudku.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku môže obžalovaný a prokurátor podať odvolanie do 15 dní od oznámenia, pokiaľ sa pred uplynutím tejto lehoty tohto svojho práva výslovne nevzdávajú. V rovnakej lehote s obžalovaným môžu podať odvolanie v jeho prospech aj príbuzní obžalovaného v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh. Poškodený môže podať odvolanie pre nesprávnosť výroku o náhrade škody. Včas podané odvolanie má odkladný účinok.